

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	威傳媒 新浪新聞	刊登 版面	生活新聞 生活新聞	刊登 日期	111/03/31(四)
----------	-------------	----------	--------------	----------	--------------



生活 消費 娛樂 科技 社會 政治 法律 財經 兩岸 公益 旅遊 嘉義市 品觀點 ▾ 公告 領袖菁英 名家專欄 關於我們 ▾

嘉義市政府推動產學合作新模式 共創三贏局面

by 編輯中心 | 3月31, 2022 | 生活



【威傳媒記者宋其佳/嘉義報導】

為落實產、官、學三方合作育才方案，嘉義市政府促成萬能工商及吳鳳科技大學與嘉義市機車公會合作，並媒合多個品牌經銷商產學攜手造就嘉義學子可以做中學，高職畢業即就業並無縫接軌升讀科大產學班。今(31)日於市政府6樓第1會議室辦理育才方案產官學合作意向書簽署典禮記者會，最重視教育的黃敏惠市長特別親自出席並見證此次合作意向書的簽署儀式，希望透過這次的合作新模式讓更多學生兼顧工作與升學，進一步厚實嘉義市的教育力跟競爭力。

市長黃敏惠表示，人才決定了產業未來的發展，所以培育人才要從基層做起，感謝嘉義市機車公會理事長陳慶全從源頭去找人才，努力去媒合；還有萬能工商和吳鳳科技大學大力配合，投入許多資源幫助孩子找到未來；更感謝宏嘉機車事業陳粘董事長大方贈出10台電動機車作為教學用車，培育更多人才。透過官產學三方合作，讓學生能夠兼顧學業與課業，在業師的陪伴下培養職人精神，提早規劃自己的未來。

嘉義市機車公會理事長陳慶全表示，感謝嘉義市政府和勞動部勞動力發展署雲嘉南分署搭起嘉義市機車公會和學校合作的橋樑，希望透過這個合作能解決業界缺工的問題，讓機車業發展得更好。

就讀吳鳳科技大學車輛系的學生代表劉櫂安同學表示，自己於去年暑假透過雙軌訓練旗艦計畫應徵上工作，目前一週四天工作、兩天讀書，公司還安排自己到Gogoro總部去受訓，協助考取證照，感謝政府推出這個計畫讓自己的未來有更多可能。

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--